

Новость · 8 мая 2020, 16:13

Суд второй раз за месяц наказал пензенского активиста, написавшего «Убери забор» на доме губернатора

Железнодорожный районный суд Пензы арестовал на 10 суток активиста Альберта Герасимова, признав его виновным в публичной демонстрации нацистской символики (часть 1 статьи 20.3 КоАП). Об этом «7x7» [рассказал](#) адвокат Юрий Вобликов.

Протокол на активиста составили из-за того, что он опубликовал «ВКонтакте» в 2018 году фотографию Адольфа Гитлера.

«Протоколы — те же самые, абсолютно слово в слово, — сказал адвокат. — Изменились только даты (с разницей в месяц) и фамилия составителя: не [майор Николай] Чалых, а [капитан полиции Роман] Никитенко».

Протокол на Герасимова составили после того, как его [вызывали](#) в полицию из-за надписи «Убери забор» на заборе губернатора Ивана Белозерцева. Через два дня после того, как появилась надпись, его уже [штрафовали](#) на 2 тысячи рублей за публичную демонстрацию нацистской символики.